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Politica în legătură cu previziunile

Societatea prezintă previziunile pe care se fundamentează direcțiile sale de acțiune sub forma  informațiilor făcute publice, în mod nediscriminatoriu către toți acționarii săi, în cadrul rapoartelor periodice și în materialele informative ce stau la baza aprobării Bugetului de venituri și cheltuieli supus anual aprobării de către adunarea generală a acționarilor. 

Previziunile formulate reprezintă cea mai bună estimare pe baza celor mai recente informații economice și financiare disponibile managementului la data prezentării lor. Evoluțiile ulterioare ale factorilor macro și micro economici pot induce variații ale prognozelor inițiale. 

Informațiile disponibile managementului sunt încorporate în previziunea bugetară, generând un scenariu posibil pentru evoluția activității și performanței Societății pe termen scurt și mediu. 

Bugetul de venituri și cheltuieli este publicat în fiecare an ca parte a documentației supuse aprobării adunării generale ordinare a acționarilor, fiind disponibil pe pagina de Internet a Societății. 
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